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INICIATIVA LEGISLATIVA

PROYECTO DE LEY

9-14/PL-000001, Proyecto de Ley de Transparencia Pública de Andalucía

Prórroga del plazo de presentación de enmiendas al articulado
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 29 de abril de 2014, de conformidad 
con lo previsto en el artículo 96 del Reglamento de la Cámara, a petición de los GG.PP. Popular Andaluz, 
Socialista e Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, ha acordado prorrogar el plazo para 
la presentación de enmiendas al articulado del Proyecto de Ley 9-14/PL-000001, de Transparencia Pública 
de Andalucía, hasta el día 12 de mayo de 2014 a las 19 horas.

Sevilla, 30 de abril de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001227, Pregunta relativa a monumento emblemático en Puente del Obispo (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Educación, Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a monumento 
emblemático en Puente del Obispo (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la pedanía del Puente del Obispo, situada en el municipio de Baeza, hay un puente construido en 1508, 
declarado monumento histórico del renacimiento y catalogado como Bien de Interés Cultural. Puente formado 
por cuatro bóvedas desiguales de cañón, sobre el mismo también hay una capilla con una torre cuadrangular 
en su extremo más alto, a la que se accede desde la misma calzada.

Tras las riadas del pasado año 2013, el espigón de uno de los extremos se rompió dejando debilitada esa 
zona, quedando el conjunto arquitectónico en una situación de grave peligro, que con nuevas riadas puede 
agravarse si no se reparara dicho espigón.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería conocimiento y competencias sobre este monumento emblemático de seis siglos 
de antigüedad?

¿Qué actuaciones prevé realizar la Consejería para su mantenimiento y evitar su deterioro?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001228, Pregunta relativa a plan verano de la consejería de igualdad, Salud y Políticas Socia-
les en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a plan verano de la Consejería de Igualdad, Salud y 
Políticas Sociales en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según la propia Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales, en la planificación del plan verano 
se utilizan tres criterios fundamentales: la evolución de la demanda del año anterior, la evaluación de los 
recursos utilizados en el plan verano anterior y los recursos disponibles.

En Almería, durante el verano de 2013 se han reforzado algunos centros de salud de las zonas básicas 
de Almería: Carboneras, Níjar, Roquetas de Mar, Huércal Overa y Vera. Dicho refuerzo resultó ser insufi-
ciente especialmente en la capital y en El Ejido, lugares en los que durante todo el verano se sucedieron los 
problemas por falta de personal y recursos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué centros de cada zona básica se van a reforzar en la provincia de Almería; en qué va a consistir 
dichos refuerzos, y qué presupuesto se destinará a ello?

¿Se va a reforzar algún centro de salud de El Ejido o ampliar los refuerzos en la capital, y especialmente 
en los hospitales de Torrecárdenas y Poniente?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001229, Pregunta relativa a plan verano de la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Socia-
les en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a plan verano de la Consejería de Igualdad, Salud y 
Políticas Sociales en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según la propia Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales, en la planificación del plan verano 
se utilizan tres criterios fundamentales: la evolución de la demanda del año anterior; la evaluación de los 
recursos utilizados en el plan verano anterior, y los recursos disponibles.

En Cádiz, durante el verano de 2013 se reforzaron las zonas básicas de Bárbate, Cádiz, Chiclana de 
la Frontera, Conil de la Frontera, Puerto de Santa María, Chipiona, Rota, Sanlúcar de Barrameda y Tarifa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué centros de cada zona básica se van a reforzar en la provincia de Cádiz; en qué van a consistir 
dichos refuerzos, y qué presupuesto se destinará a ello?

¿Se prevé algún tipo de ampliación, de los refuerzos con respecto a 2013 en la provincia de Cádiz, y qué 
repercusiones tendrá este plan en los hospitales?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001230, Pregunta relativa a plan verano de la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Socia-
les en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a plan verano de la Consejería de Igualdad, Salud y 
Políticas Sociales en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según la propia Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales, en la planificación del plan verano 
se utilizan tres criterios fundamentales: la evolución de la demanda del año anterior; la evaluación de los 
recursos utilizados en el plan verano anterior, y los recursos disponibles.

En Granada se reforzaron las zonas básicas de Almuñécar, Motril y Salobreña. Este refuerzo resultó 
insuficiente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué centros de cada zona básica se van a reforzar en la provincia de Granada; en qué van a consistir 
dichos refuerzos, y qué presupuesto se destinará a ello?

¿Se prevé algún tipo de ampliación de los refuerzos con respecto a 2013 en la provincia de Granada, y 
qué repercusiones tendrá este plan en los hospitales?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001231, Pregunta relativa a plan verano de la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Socia-
les en la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a plan verano de la Consejería de Igualdad, Salud y 
Políticas Sociales en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según la propia Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales, en la planificación del plan verano 
se utilizan tres criterios fundamentales: la evolución de la demanda del año anterior, la evaluación de los 
recursos utilizados en el plan verano anterior y los recursos disponibles.

En Huelva, durante el verano de 2013, se reforzaron las zonas básicas sanitarias de Ayamonte, Campiña 
Sur, Cartaya, Isla Cristina, Lepe y Punta Umbría.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué centros de cada zona básica se van a reforzar en la provincia de Huelva; en qué van a consistir 
dichos refuerzos, y qué presupuesto se destinará a ello?

¿Se prevé algún tipo de ampliación de los refuerzos con respecto a 2013 en la provincia de Huelva, y 
qué repercusiones tendrá este plan en los hospitales?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001232, Pregunta relativa a plan verano de la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Socia-
les en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a plan verano de la Consejería de Igualdad, Salud y 
Políticas Sociales en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según la propia Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales, en la planificación del plan verano 
se utilizan tres criterios fundamentales: la evolución de la demanda del año anterior; la evaluación de los 
recursos utilizados en el plan verano anterior, y los recursos.

Durante el verano de 2013 se reforzaron centros de salud de las zonas básicas del Rincón de la Victoria, 
Vélez-Málaga, Nerja, Fuengirola, Marbella y Torremolinos-Benalmádena. Estos refuerzos resultaron nota-
blemente insuficientes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué centros de cada zona básica se van a reforzar en la provincia de Málaga; en qué van a consistir 
dichos refuerzos, y qué presupuesto se destinará a ello?

¿Se prevé algún tipo de ampliación de los refuerzos con respecto a 2013 en la provincia de Málaga, y 
qué repercusiones tendrá este plan en los hospitales de la provincia?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001233, Pregunta relativa a centro de salud de Jimena de la Frontera, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a centro de salud de Jimena de la Frontera, 
Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de salud de la localidad gaditana de Jimena de la Frontera está ubicado en un edificio de tres 
plantas que carece de ascensor.

El permanente tránsito de los usuarios, desde la planta segunda, donde se ubican las consultas, a las 
otras plantas, es inevitable.

Además de tener que usar una rampa exterior, en la calle, no es lo adecuado ni lo correcto.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo es posible que el citado centro de salud de Jimena de la Frontera, estando ubicado en un edificio 
de tres plantas, no tenga ascensor?

¿Cuáles son las previsiones del Consejo de Gobierno para instalar el demandado ascensor?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001234, Pregunta relativa a cribado del cáncer colorrectal

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a cribado del cáncer colorrectal.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El diagnóstico precoz del cáncer es el segundo de los objetivos del plan integral de oncología andaluz. 
Actualmente, las sociedades científicas y organizaciones sanitarias coinciden en recomendar un cribado 
masivo para el cáncer colorrectal.

Este cribado, que ya está en funcionamiento en la mayoría de las Comunidades Autónomas, en Andalucía 
aún está en fase de desarrollo. Según la Consejería, está pendiente de que se finalice el aplicativo en el 
que pivotará toda la información.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el estado actual de desarrollo del proyecto de cribado de cáncer colorrectal, y cuándo se comen-
zará a aplicar en cada una de las provincias andaluzas?

¿Qué recursos se destinarán a este cribado preventivo en cada una de las provincias, y a qué segmento 
de la población se dirigirá?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001235, Pregunta relativa a información sobre el cáncer a la población

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a información sobre el cáncer a la población.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Uno de los seis objetivos generales del plan integral de oncología es mejorar la información sobre el 
cáncer a la población en general, especialmente sobre los factores de riesgo y medidas de prevención.

La Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales, para dar cumplimiento a este objetivo, ha dise-
ñado, siguiendo el decálogo europeo contra el cáncer, un documento destinado a la población en general, 
que se denomina “prevención del cáncer”. También se han elaborado diversas guías informativas dirigidas 
a los pacientes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo se elaboraron estos documentos o guías; qué presupuesto se ha destinado a su difusión, y si 
tienen previsto actualizarlas o ampliarlas durante la presente legislatura?

¿Qué vías de distribución y difusión se sigue para la difusión del documento preventivo o las guías, y a 
cuántos jóvenes ha llegado la difusión del documento preventivo?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001236, Pregunta relativa a deshabituación tabáquica en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a deshabituación tabáquica en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El plan integral contra el tabaquismo en Andalucía pretende la prevención y la promoción de la salud 
frente a una adicción claramente perjudicial.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo se aprobó dicho plan, y a cuántas personas se ha tratado de tabaquismo en cada una de las 
provincias de Andalucía desde su puesta en marcha?

¿Qué datos se tienen sobre sus resultados?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001237, Pregunta relativa a vacunación contra el virus del papiloma humano

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a vacunación contra el virus del papiloma humano.

PREGUNTAS

¿Cuántas niñas de 14 años, residentes en Andalucía, se han vacunado del papiloma humano, y cuántas 
niñas no se han beneficiado de esta vacuna preventiva en cada una de las provincias andaluzas?

¿Cuáles son los motivos o causas de que la vacunación no alcance a todas las niñas en edad de ser 
vacunadas?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001238, Pregunta relativa a hospitales comarcales con unidades de tratamiento quimioterápico

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a hospitales comarcales con unidades de tratamiento 
quimioterápico.

PREGUNTAS

¿Cuántos hospitales comarcales tienen unidades de tratamiento quimioterápico en Andalucía, indicando 
el hospital y la provincia en la que se encuentra?

¿Qué presupuesto y recursos se destina a dicha unidad en cada uno de los hospitales?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001239, Pregunta relativa a implementación de la biopsia selectiva del ganglio centinela

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a implementación de la biopsia selectiva del ganglio 
centinela.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Esta técnica muy beneficiosa, pero muy complicada, debe de ser manejada por un equipo de profesio-
nales de distintas especialidades, y necesita un periodo de aprendizaje o validación que permita utilizarla 
sin riesgo en los pacientes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En cuántos centros sanitarios públicos andaluces se está utilizando esta técnica, indicando centro, pro-
vincia y año de puesta en marcha?

En los demás centros hospitalarios, ¿cuándo se va a implantar y en cuántos de ellos se está actualmente 
en periodo de aprendizaje y validación, indicando, en cada caso, centro y provincia?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001240, Pregunta relativa a construcción de un nuevo centro de salud en Viator

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a construcción de un nuevo centro de salud en Viator.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales de 2 de abril de 2014, la Consejera reconoció que 
las personas que viven en Viator son atendidas en su centro de salud no sin ciertas dificultades. También 
se reconoció que entre las previsiones de la Consejería estaba la de la construcción de un nuevo centro 
de salud en Viator, aunque este proyecto se había visto afectado por la reprogramación de inversiones en 
infraestructuras sanitarias de la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales. No obstante, la Consejería 
de Igualdad, Salud y Políticas Sociales no renuncia a la construcción de un nuevo centro de salud en Viator 
aunque de momento no se ha concretado ninguna fecha.

El Ayuntamiento de Viator, dada la precariedad de medios y de las instalaciones, mantiene una continua 
demanda, a la Delegación y a la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales, para que atiendan las 
necesidades del municipio: un nuevo centro y el refuerzo inmediato de los medios actualmente existentes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Va a incluir la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales el nuevo centro de salud de Viator en 
el mapa de inversiones en infraestructuras sanitarias que está elaborando; se va a incluir una partida para 
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iniciar los trámites de este nuevo centro de salud en el proyecto de presupuestos de la Consejería para 2015?
¿Tiene previsto la Consejería reforzar los horarios de médico de familia y pediatra en Viator?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001241, Pregunta relativa a cupos médicos e incrementos poblacionales en el distrito sanita-
rio Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a cupos médicos e incrementos poblacionales en el 
distrito sanitario Almería.

PREGUNTAS

¿Qué datos arrojan los análisis mensuales de los cupos médicos y los incrementos poblacionales que 
se realizan por parte del distrito sanitario Almería en la zona básica “Bajo Andarax” (zona integrada por los 
municipios de: Benadux; Gádor; Huércal de Almería; Pechina, Rioja, Santa Fe de Mondújar y Viator) durante 
cada uno de los meses del periodo que va desde 2012 al mes actual de 2014?

¿Se ha tomado, o se va a tomar alguna medida de refuerzo en alguno de estos municipios?, indicando 
tipo de medida, y municipio.

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001242, Pregunta relativa a refuerzo en el consultorio de salud de Viator

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a refuerzo en el consultorio de salud de Viator.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por parte de la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales se ha reconocido que se están estu-
diando las demandas planteadas por el Ayuntamiento de Viator y sus vecinos. Una de estas demandas se 
refiere a la necesidad de aumentar el número de días que el pediatra pasa consulta en el municipio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Se van a aumentar las horas de pediatra en el centro de salud de Viator?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001243, Pregunta relativa a refuerzo en el centro de salud de Huércal de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a refuerzo en el centro de salud de Huércal de Almería.

PREGUNTAS

¿Se van a reforzar los recursos personales o materiales del centro de salud de Huércal de Almería?
¿Tiene previsto la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales ampliar las especialidades o el 

horario de urgencias en dicho centro de salud?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001244, Pregunta relativa a retirada temporal de la emisora municipal de Minas de Riotinto 
(Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a retirada temporal de la emisora municipal de Minas de 
Riotinto (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué motivos han llevado al Consejo de Gobierno para retirar temporalmente el servicio de radiodifusión 
de la emisora municipal de Minas de Riotinto (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001245, Pregunta relativa a emisora municipal de Minas de Riotinto (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a emisora municipal de Minas de Riotinto (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué requisitos exige el Consejo de Gobierno para la reanudación del servicio de radiodifusión de la 
emisora municipal del municipio de Minas de Riotinto (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001246, Pregunta relativa a mejora, ampliación y adecentamiento del centro de salud de 
Almonte

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a mejora, ampliación y adecentamiento del centro de 
salud de Almonte.

PREGUNTAS

¿Pretende el Consejo de Gobierno llevar a cabo obras de mejora, ampliación y adecentamiento del centro 
de salud de Almonte (Huelva)?

En caso afirmativo, ¿qué obras y con qué presupuesto?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001247, Pregunta relativa a mala calidad de la comida para el personal sanitario en Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a mala calidad de la comida para el personal sanitario en Huelva.

PREGUNTAS

¿Se ha detectado, por parte del Consejo de Gobierno, comida de mala calidad para la alimentación del 
personal sanitario que realiza las guardias en el dispositivo del hospital Manuel Lois y en los centros de 
salud de Huelva?

En caso afirmativo, ¿qué se ha hecho al respecto?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001248, Pregunta relativa a supresión de plazas de centros de menores en la provincia de 
Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a supresión de plazas de centros de menores en la provincia de 
Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántas plazas ha suprimido el Consejo de Gobierno en los centros de protección de menores en la 
provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001249, Pregunta relativa a médico 24 horas para El Rocío

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a médico 24 horas para El Rocío.

PREGUNTA

¿Pretende el Consejo de Gobierno contratar un médico 24 horas para la aldea de El Rocío (Almonte-
Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001250, Pregunta relativa a juzgados de lo social de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a juzgados de lo social de Huelva.

PREGUNTAS

¿Pretende reubicar el Consejo de Gobierno los juzgados de lo social de Huelva?
En caso afirmativo, ¿dónde pretenden ubicarlos?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001251, Pregunta relativa a situación del proyecto de construcción de un nuevo colegio en la 
zona de La Banda, en Chiclana de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a situación del proyecto de construcción de un nuevo 
colegio en la zona de La Banda, en Chiclana de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿En qué fase se encuentra el proyecto de construcción de un nuevo colegio en la zona de La Banda, en 
Chiclana de la Frontera (Cádiz)?

¿Hay alguna fecha prevista para fijar alguna reunión con el Ayuntamiento de Chiclana de la Frontera para 
analizar el proyecto de construcción del referido colegio?

En caso de que no se contemple la construcción de un nuevo colegio, ¿qué motivos existen para no 
construirlo, después de estar prevista su construcción desde hace varios años?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001252, Pregunta relativa a organizaciones empresariales y sindicales beneficiarias de una 
subvención dentro del programa de apoyo y fomento del trabajo autónomo, establecido en el Decreto-
Ley 8/2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a organizaciones empresariales y sindicales beneficia-
rias de una subvención dentro del programa de apoyo y fomento del trabajo autónomo, establecido en el 
Decreto-Ley 8/2013.

PREGUNTAS

¿Qué organizaciones empresariales y sindicales han recibido una subvención dentro del programa de 
apoyo y fomento del trabajo autónomo establecido en el Decreto-Ley 8/2013, con detalle del proyecto sub-
vencionado y cuantía del mismo?

¿Cuántas de esas subvenciones se han abonado en el año 2013, y a quiénes?
¿En qué fecha está prevista abonar la totalidad de las ayudas concedidas?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001253, Pregunta relativa a número de beneficiarios de una subvención dentro de programa 
de apoyo y fomento del trabajo autónomo, establecido en el Decreto-Ley 8/2013, con desglose por 
líneas, municipios y sexo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a número de beneficiarios de una subvención dentro 
de programa de apoyo y fomento del trabajo autónomo, establecido en el Decreto-Ley 8/2013, con desglose 
por líneas, municipios y sexo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo en Comisión el día 3 
de abril de 2014, en la que se proporcionaron los datos de forma global en Andalucía, sin desglosar por 
municipios y sexo, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos trabajadores autónomos se han beneficiado de una subvención dentro del programa de apoyo 
y fomento del trabajo autónomo, establecido en el Decreto-Ley 8/2013, en cada una de sus líneas, con 
desglose por municipios, distinguiendo por prioridad 1, prioridad 2 y sin prioridad, y con distinción entre 
hombres y mujeres?

¿Cuántas de esas subvenciones se han abonado en el año 2013, con desglose por líneas y municipios?
¿En qué fecha está prevista abonar la totalidad de las ayudas concedidas?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001254, Pregunta relativa a organizaciones empresariales y sindicales beneficiarias de una sub-
vención dentro del programa de fomento del emprendimiento social, establecido en el Decreto-Ley 8/2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a organizaciones empresariales y sindicales beneficiarias 
de una subvención dentro del programa de fomento del emprendimiento social, establecido en el Decreto-
Ley 8/2013.

PREGUNTAS

¿Qué organizaciones empresariales y sindicales han recibido una subvención dentro del programa de 
fomento del emprendimiento social establecido en el Decreto-Ley 8/2013, con detalle del proyecto subven-
cionado y cuantía del mismo?

¿Cuántas de esas subvenciones se han abonado en el año 2013 y a quiénes?
¿En qué fecha está prevista abonar la totalidad de las ayudas concedidas?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001255, Pregunta relativa a número de beneficiarios de una subvención dentro del programa 
de apoyo a la economía social, establecido en el Decreto-Ley 8/2013, con desglose por líneas, muni-
cipios y sexo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a número de beneficiarios de una subvención dentro 
del programa de apoyo a la economía social, establecido en el Decreto-Ley 8/2013, con desglose por líneas, 
municipios y sexo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo en Comisión el día 3 de 
abril de 2014, en la que se proporcionaron los datos de forma global en Andalucía, sin desglosar por muni-
cipios y sexo, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas personas se han beneficiado de una subvención dentro del programa de apoyo a la economía 
social establecido en el Decreto-Ley 8/2013, en cada una de sus líneas, con desglose por municipios, dis-
tinguiendo por prioridad 1, prioridad 2 y sin prioridad, y con distinción entre hombres y mujeres?

¿Cuántas de esas subvenciones se han abonado en el año 2013, con desglose por líneas y municipios?
¿En qué fecha está prevista abonar la totalidad de las ayudas concedidas?

Parlamento de Andalucía, 21 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001256, Pregunta relativa a centros de salud que han recibido nueva dotación y equipamiento 
desde 2012 en adelante

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a centros de salud que han recibido nueva dotación y 
equipamiento desde 2012 en adelante.

PREGUNTAS

¿Cuántos centros de salud han recibido nueva equipación y dotación, en cada una de las ocho provincias 
andaluzas, desde 2012 en adelante, indicando provincia, municipio, nombre del centro, tipo de recursos o 
equipos y gasto en cada una de las provincias?

¿Qué previsiones existen sobre nuevas dotaciones en centros de salud durante 2014, 2015 y 2016, indi-
cando provincia y centro de salud?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001257, Pregunta relativa a consultorios médicos que han recibido nueva dotación y equipamiento 
desde 2012

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a consultorios médicos que han recibido nueva dotación 
y equipamiento desde 2012.

PREGUNTAS

¿Cuántos consultorios médicos han recibido nueva equipación o dotación, en cada una de las ocho pro-
vincias andaluzas, desde 2012 en adelante, indicando provincia, municipio, nombre del consultorio, tipo de 
recursos o equipos y gasto en cada una de las provincias?

¿Qué previsiones existen sobre nuevas dotaciones en consultorios médicos 2014, 2015 y 2016, indicando 
provincia y consultorio?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001258, Pregunta relativa a soluciones que está estudiando el Gobierno andaluz para el hos-
pital materno infantil de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a soluciones que está estudiando el Gobierno andaluz 
para el hospital materno infantil de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con fecha 21 de marzo corriente hemos recibido contestación a la pregunta parlamentaria escrita número 
9-14/PE-000424. En ella se nos informa que el hospital materno infantil de Almería ha sido afectado por la 
reprogramación presupuestaria del Gobierno andaluz, pero que el Gobierno autonómico está estudiando 
soluciones puesto que su construcción sigue siendo una prioridad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué soluciones ha estudiado, o está estudiando, el Gobierno andaluz para el hospital materno infantil, 
de Almería; en qué consisten; quienes la están estudiando, y a qué conclusiones se ha llegado sobre el 
reinicio de las obras y puesta en marcha de la infraestructura?

¿Afectarán estos nuevos estudios al proyecto, empresas adjudicatarias o cualquier otra característica de 
la infraestructura sanitaria?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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9-14/PE-001259, Pregunta relativa a viaje a Colombia y Panamá

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a viaje a Colombia y Panamá.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Fomento y Vivienda ha realizado en fecha reciente un viaje a Colombia y Panamá.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el motivo del citado viaje?
¿Cuántas personas le han acompañado en el mismo?
¿A cuánto asciende el gasto realizado por todo concepto con detalle del mismo?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jaime Raynaud Soto.
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9-14/PE-001260, Pregunta relativa a Plan Integral de Diabetes de Andalucía 2009-2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a Plan Integral de Diabetes de Andalucía 2009-2013.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una vez finalizada la vigencia del Plan Integral de Diabetes de Andalucía 2009-2013.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué presupuesto ha destinado el Gobierno andaluz a la atención de la diabetes en Andalucía durante 
la vigencia del Plan Integral de Diabetes de Andalucía?

¿Qué actuaciones concretas se han llevado a cabo en el desarrollo de dicho plan en nuestra Comunidad?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Corredera Quintana.
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9-14/PE-001261, Pregunta relativa a impagos y retrasos en escuelas taller, casas de oficio y talleres de 
empleo en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a impagos y retrasos en escuelas taller, casas de oficio y talleres 
de empleo en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es la cantidad económica que el Gobierno andaluz adeuda por impagos y retrasos en las escuelas 
taller, casas de oficio y talleres de empleo específicamente en cada uno de los municipios de la provincia de 
Almería? Especificando el proyecto y la cantidad adeudada en cada uno de los municipios.

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Aránzazu Martín Moya.
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9-14/PE-001262, Pregunta relativa a programa “experiencias profesionales” de la Consejería de Eco-
nomía, Innovación, Ciencia y Empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Aránzazu Martín Moya y D. Francisco Javier Arenas Boca-
negra, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Aránzazu Martín Moya y D. Francisco Javier Arenas Bocanegra, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a programa “expe-
riencias profesionales” de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo.

PREGUNTAS

¿Qué cantidad presupuestaria se ha destinado en cada una de las provincias andaluzas para poner en 
marcha el programa “Experiencias profesionales para el empleo” de la Consejería de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo?

¿Cuántas personas han resultado beneficiarias en cada una de las provincias desde que se puso en 
marcha este programa?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Aránzazu Martín Moya y–
Francisco Javier Arenas Bocanegra.
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9-14/PE-001263, Pregunta relativa a variante A 6076

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a variante A 6076.

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto ejecutar la Consejería de Fomento y Vivienda las obras de la variante A 6076 a 
su paso por Mengíbar, que contempla la creación de una variante y que enlazaría con la A 4, incluidas en 
el Plan MASCERCA?

¿Cuál es el coste total del proyecto y los plazos a cumplir por la Consejería de Fomento y Vivienda en 
la ejecución de la obra indicada?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001264, Pregunta relativa a puente sobre la A 6000 en su punto kilométrico 22,5

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a puente sobre la A 6000 en su punto kilométrico 22,5.

PREGUNTAS

¿Existe proyecto, estudio técnico o de viabilidad, en la Consejería de Fomento y Vivienda, en torno a la 
nueva construcción o modificación del puente existente en la A-6000 en su punto kilométrico 22,5, que une 
las localidades de Mengíbar y Villatorres?

¿Tiene previsto la Consejería de Fomento y Vivienda ejecutar algún tipo de obras en la A-6000 para este 
año 2014?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001265, Pregunta relativa a situación del servicio de especialista de medicina infantil en el 
municipio de Bédmar (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a situación del servicio de especialista de medicina infantil en el municipio 
de Bédmar (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el pasado mes de mayo de 2013, el servicio de especialista de medicina infantil en el municipio 
de Bedmar sufrió un drástico recorte.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene pensado la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales algún plan de actuación para que 
este municipio tenga consulta de forma asidua y continuada en medicina infantil?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001266, Pregunta relativa a deuda en ayudas al transporte escolar, curso 2012/2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a deuda en ayudas al transporte escolar, curso 2012/2013.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende la deuda en concepto de ayudas al transporte escolar, que el Gobierno andaluz tiene 
contraída del curso 2012-2013? Detállese el número de beneficiarios afectados por provincias.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz abonar la deuda referida?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001267, Pregunta relativa a colegio público Capitulaciones en Santa Fe (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a colegio público Capitulaciones en Santa Fe (Granada).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz intervenir en el arreglo de las pistas deportivas del colegio público 
Capitulaciones en el municipio granadino de Santa Fe? En caso afirmativo, detállese presupuesto y plazos 
de la ejecución del proyecto.

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001268, Pregunta relativa a abono de la deuda tributaria reconocida de la Junta de Andalucía 
con el Ayuntamiento de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a abono de la deuda tributaria reconocida de la Junta 
de Andalucía con el Ayuntamiento de Granada.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz abonar la deuda reconocida, en el acta firmada por ambas 
instituciones el pasado 26 de febrero, por diferentes conceptos tributarios y sanciones con el Ayuntamiento 
de Granada? Detállese en su caso calendario de plazos.

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001269, Pregunta a solicitudes de ciclos de formación profesional en centros educativos de 
Baza en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, a solicitudes de ciclos de formación profesional en centros 
educativos de Baza en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas han sido las solicitudes para cursar ciclos formativos de FP, detallándose las estimadas y 
desestimadas, por centros educativos en el municipio granadino de Baza en los cursos 2012-2013, 2013-
2014 y 2014-2015?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001270, Pregunta a solicitudes de ciclos de formación profesional en centros educativos de 
Loja en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, a solicitudes de ciclos de formación profesional en centros 
educativos de Loja en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas han sido las solicitudes para cursar ciclos formativos de FP, detallándose las estimadas y 
desestimadas, por centros educativos en el municipio granadino de Loja en los cursos 2012-2013, 2013-
2014 y 2014-2015?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001271, Pregunta a solicitudes de ciclos de formación profesional en centros educativos de 
Guadix en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, a solicitudes de ciclos de formación profesional en centros 
educativos de Guadix en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas han sido las solicitudes para cursar ciclos formativos de FP, detallándose las estimadas y 
desestimadas, por centros educativos en el municipio granadino de Guadix en los cursos 2012-2013, 2013-
2014 y 2014-2015?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001272, Pregunta relativa a matronas del hospital materno infantil de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a matronas del hospital materno infantil de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas matronas se han jubilado en el hospital materno infantil de la ciudad de Granada desde 2013 
hasta la fecha?

¿Cuántas de estas plazas se han cubierto desde el momento de su jubilación hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001273, Pregunta relativa a retraso en la gestión de becas de enseñanzas no universitarias, 
curso 2013/2014

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a retraso en la gestión de becas de enseñanzas no 
universitarias, curso 2013/2014.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los motivos del retraso por los que el Gobierno andaluz ha tramitado con el Gobierno 
de España las solicitudes de las becas de las enseñanzas no universitarias?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001274, Pregunta relativa a solicitudes de becas Adriano

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a solicitudes de becas Adriano.

PREGUNTA

¿Cuántas han sido las solicitudes totales y por provincias presentadas en la convocatoria de la Beca 
Adriano curso 2013-2014?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001275, Pregunta relativa a paralización obras del Metro en la ciudad de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a paralización obras del Metro en la ciudad de Granada.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los motivos por los que las obras del metropolitano en la ciudad de Granada han estado 
paralizadas más de 115 días consecutivos?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001276, Pregunta relativa a obras del metropolitano de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a obras del metropolitano de Granada.

PREGUNTA

¿Cuáles son las causas por lo que las obras del metropolitano de la ciudad de Granada se encuentran 
paralizadas?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001277, Pregunta relativa a despidos de trabajadores de CETURSA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a despidos de trabajadores de CETURSA.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los motivos por los que la dirección de CETURSA ha despedido a más de 200 trabaja-
dores de la estación de esquí antes de finalizar la temporada y encontrándose disponible toda la superficie 
esquiable?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001278, Pregunta relativa a colegio de El Chaparral, de Albolote en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a colegio de El Chaparral, de Albolote en Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz acometer las obras del nuevo colegio de El Chaparral en el municipio 
granadino de Albolote en la provincia de Granada? Detállese en su caso, proyecto, presupuesto del mismo 
y plazos de ejecución.

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001279, Pregunta relativa a deuda del Ayuntamiento de Montefrío en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a deuda del Ayuntamiento de Montefrío en Granada.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la deuda contraída por el Gobierno andaluz con el Ayuntamiento granadino de Mon-
tefrío? Detállese por concepto, Consejería y ejercicio presupuestario.

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 448	 IX LEGISLATURA	 8 de mayo de 2014

Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001280, Pregunta relativa a restos arqueológicos en la plaza de toros de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a restos arqueológicos en la plaza de toros de Granada.

PREGUNTA

¿Qué acciones tiene previstas el Gobierno andaluz acometer respecto a los restos arqueológicos hallados 
de la plaza de toros de la ciudad de Granada? Detállese en su caso, proyecto, presupuesto del mismo y 
plazos de ejecución.

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001281, Pregunta relativa a informes sobre obra de recuperación de la Torre del Homenaje de 
Huéscar en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a informes sobre obra de recuperación de la Torre del 
Homenaje de Huéscar en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como consecuencia de la respuesta parlamentaria de fecha de 17 de febrero sobre este asunto, formula 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los asuntos que motivan el informe desfavorable de las obras de recuperación de la Torre 
del Homenaje del municipio granadino de Huéscar?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001282, Pregunta relativa a incentivos a través del centro de apoyo al desarrollo empresarial 
a empresas de Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a incentivos a través del centro de apoyo al desarrollo empresarial 
a empresas de Marbella (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuántos incentivos ha concedido la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo a empresas 
de Marbella (Málaga) durante 2012 y 2013?

De ellos, ¿cuántos han sido a través del Centro de Apoyo al Desarrollo Empresarial (CADE)?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001283, Pregunta relativa a plataforma multimodal sobre la CN-340

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a plataforma multimodal sobre la CN-340.

PREGUNTA

¿Se plantea el Gobierno andaluz alguna alternativa al proyecto de “plataforma multimodal sobre la CN-340 
para reforzar la conexión viaria entre Fuengirola y Marbella”? En su caso, ¿cuáles?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001284, Pregunta relativa a presupuesto transporte público entre Fuengirola y San Pedro de 
Alcántara (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a presupuesto transporte público entre Fuengirola y San Pedro 
de Alcántara (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el presupuesto del estudio de viabilidad para mejorar el transporte público entre 
Fuengirola y San Pedro de Alcántara, en la provincia de Málaga, encargado por el Gobierno andaluz a la 
consultora urbanística “Contorno”?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001285, Pregunta relativa a alumnos participantes en cursos del Centro de Comunicación y 
Tecnología de la Información (FORMAN)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001286, Pregunta relativa a ayudas APYMEN en Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a ayudas APYMEN en Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué tipo de ayudas ha recibido, desde 2012, la Asociación de la Pequeña y Mediana Empresa de Mar-
bella (APYMEM) de la Consejería de Turismo y Comercio, para qué proyectos y en qué cuantía?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001287, Pregunta relativa a ayudas APYMESPA en San Pedro de Alcántara (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a ayudas APYMESPA en San Pedro de Alcántara (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué tipo de ayudas ha recibido, desde 2012, la Asociación de la Pequeña y Mediana Empresa de San 
Pedro de Alcántara (APYMESPA) de la Consejería de Turismo y Comercio, para qué proyectos y en qué 
cuantía?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001288, Pregunta relativa a ayudas ACOPROMAR en Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a ayudas ACOPROMAR en Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué tipo de ayudas ha recibido, desde 2012, la Asociación de Comerciantes y Profesionales del Casco 
Antiguo de Marbella (ACOPROMAR), de la Consejería de Turismo y Comercio, para qué proyectos y en 
qué cuantía?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001289, Pregunta relativa a viviendas sociales en Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a viviendas sociales en Marbella (Málaga).

PREGUNTAS

¿De cuántas viviendas sociales dispone la Junta de Andalucía en Marbella (Málaga)?
¿Cuántas están ocupadas?
¿Cuántas están ocupadas de manera irregular?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001290, Pregunta relativa a inversión en viviendas sociales en Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversión en viviendas sociales en Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la cantidad invertida por el Gobierno andaluz en viviendas sociales en Marbella 
(Málaga) durante los años 2012 y 2013, y en qué conceptos?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001291, Pregunta relativa a personal adscrito para atender demandas de viviendas sociales 
en Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a personal adscrito para atender demandas de viviendas 
sociales en Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué personal tiene adscrito el Gobierno andaluz para atender las necesidades ciudadanas que afectan 
a las viviendas sociales en Marbella (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001292, Pregunta relativa a abono de subvenciones para rehabilitación de viviendas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a abono de subvenciones para rehabilitación de viviendas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A través del Plan Concertado de Vivienda y Suelo 2008-2012 se concedieron subvenciones para rehabi-
litación de viviendas que aún no han sido abonadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene el Gobierno andaluz para saldar estas deudas?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 448	 IX LEGISLATURA	 8 de mayo de 2014

Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001293, Pregunta relativa a expediente de revisión de subvenciones a empresas de formación 
profesional para el empleo en Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a expediente de revisión de subvenciones a empresas de 
formación profesional para el empleo en Marbella (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

De las empresas con domicilio en Marbella (Málaga) que se han visto beneficiadas por fondos de For-
mación Profesional para el Empleo en los últimos cinco años, formula la siguiente

PREGUNTA

¿A cuáles se les ha abierto expediente de revisión de las subvenciones correspondientes?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001294, Pregunta relativa a demandantes de empleo contratados con fondos de formación 
profesional para el empleo en Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a demandantes de empleo contratados con fondos de formación 
profesional para el empleo en Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuántos demandantes de empleo de Marbella (Málaga) han sido contratados con cargo a fondos de 
Formación Profesional para el Empleo en los últimos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001295, Pregunta relativa a eliminación de línea Infantil en el CEIP “Virgen del Rosario” de 
Riotinto

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a eliminación de línea 
Infantil en el CEIP “Virgen del Rosario” de Riotinto.

PREGUNTA

¿Pretende el Consejo de Gobierno eliminar una línea de Infantil en el CEIP “Virgen del Rosario” de Minas 
de Riotinto (Huelva) para el próximo curso académico 2014-2015?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
María Dolores López Gabarro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 448	 IX LEGISLATURA	 8 de mayo de 2014

© Parlamento de Andalucía -  ISSN:1133-0236 -  DL:SE. 659-1993

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001296, Pregunta relativa a rehabilitación del CEIP “Virgen del Rosario” de Riotinto

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2014
Orden de publicación de 30 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a rehabilitación del 
CEIP “Virgen del Rosario” de Riotinto.

PREGUNTAS

¿Pretende el Consejo de Gobierno rehabilitar el CEIP “Virgen del Rosario” de Minas de Riotinto (Huelva)?
En caso afirmativo, ¿en qué actuaciones y con qué presupuesto?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
María Dolores López Gabarro.
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